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VERBALE DI DBLIBBRAZIONE DEL
COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

N. 19 in data zr.o9. zorS

OGGETTO: Adesione in ATS alle proposte progettuali a ralere sullAvr.'iso
"Discrimination Free" ricerute da I.FOR.P.M.I. Prometeo Puglia e Agromnia Ente di
Formazione Professionale.

Lanno DUEMII-ADICIOTTO, il giorno VENTUNO del mese di SETTEMBR-E, presso la
SEDE COMUNALE del Comune di Trani, su convocazione disposta con le modalità di rito,
si è riunito il Coordinamento Istituzionale per la gestione associata dei servizi socio-
assistenziali tra i Comuni di Trani e Bisceglie, nelle persone di:

Partecipa alla seduta il Dott. Francesco Angelo l,azzaro in qualità di segretario
verbalizzante;
Partecipano alla seduta :

la Dott.ssa Debora Ciliento - Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Trani;
la Dott.ssa Roberta Rigante - Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Bisceglie;

lrant,

Rappresentante del
Comune di Trani

Arw. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Trani A

Dott. Felice Di Lernia - Assessore delesato dal
Sindaco

P

Rappresentante del
Comune di Bisceelie

Dot. Angelantonio Angarano - Sindaco deì
Comune di Biscegìie P

Rappresentante della
A.S.L. BAT

Dott. Aldo l,eo - Direttore di Distretto
A
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UFFICIO COMUNE DI PIANO
Ambitoferritoriale Socièfe n- 5 Trani * Bisceqlie

IL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

PREMESSO che con Determinazione n. g9 del 3r luglio zorS del Dirigente Sezione
sicurezza del cittadino, politiche per le migrazioni, antirna{ia sociale ha approv-ato I'Avrdso
pubblico " Discrimination Free Puglia";

CONSIDERATO
- la nota di AGROMNIA acquisita al prot. n. e8638 del gl9/zor8 con la quale si chiede

I'adesione in A.T.S. all'Avviso "Discrimination Free Puglia' attraverso la proposta
formativa sulla linea A daÌ titolo "Tecnico della commercializzaaone dei prodotti
agricoli ed agroalimentari';

- la nota di I.FORP.M.I. Prometeo Puglia acquisita al prot. n. 24122deÌ,8/8/zor8 con la
quale si chiede l'adesione in A,T.S. all'Arviso 'Discrimination Free Puglia" attral'erso
la proposta formativa sulla linea A dal titolo "Tecnico della progettazione, definizione e
promozione di piani di sviluppo turistico e promozione del territorio"

VISTO e approfondito i contenuti delle proposte formative acquisite, risultanti coerenti
con I'Arviso pubblico e con le politiche di contrasto alla violenza promosse dall'Ambito

Con votazione unanime

DELIBERA

1. la premessa narratira costituisce parte integrante e sostanziale del presente
deliberato;

z. Di aderire in A.T.S alla proposta progettuale formulata da AGROMIA e dalla
I.FOR.P.M.I. Prometeo Puglia da candidare a finanziamento a ralere sull'Awiso
"Discrimination Free Puglia".
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lrtto, confermato e sottoscritto in Trani il zr/9/zot9

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del Comune di Trani dal ................. al

Trani lì..

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del Comune di Bisceglie dal
al ....................
Bisceglie 11.......

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio della,4-S.L. BAI dal ..................... al

.....1ì.,.......,

Il presente atto è stato trasmesso per I'esecuzione al Responsabile dell'Ufficio Comune di
Pianoconnota del ,..,.......,......
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